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Philinn Reclam ' s hilligſte Claſſtker - Ausgaben .

Börne ' s geſammelte Schriften . 3 Bände. Geh. 4 M. 50 Rf.
In 3 eleg. Leinenbänden 6 M.

Bpron' s ſämmtliche Werke . Frei überfetzt v. Adolf Seubert .
3 Bände. Geheftet 4 M. 50 Pf. — In 3 eleg. Leinenbänden 6 M.

Goethe ' s ſämmtliche Werke in 45 Bänden . Geh. 11 M. —
In 10 eleg. braunen Leinenbänden 18 M. — In 10 eleg. rothenLeinenbänden 19 M.

Goethe ' s Werke . Auswahl . 16 Bände in Leleg . Leinenbänden
6 M. — In4 eleg . rothen Leinenbänden 6 M. 50 Pf.

Grabbe ' s ſämmtliche Werke . Herausgegeben von Rud . Gott⸗
ſchall . 2 Bände. Geh. 3 M. — In Leleg. Leinenbänden 4 M. 20 Pf .

Hauff ' s ſämmtliche Werke . 2 Bände. Geheftet 2 M. 25 Pf. —
In 2 eleg. Leinenbänden 3 M. 50 Pf.

Beine ' s ſämmtliche Werke in 4 Bänden . Herausgegeben von
O. F. Lachmann . Geh. M. 3.60. — In 4 eleg. Ganzleinenbdn . 6 M.

Herder ' s ausgewählte Werke . Herausgegeben v. Ad. Stern .
3 Bände. Geheftet 4 M. 50 Pf. — In 3 eleg . Leinenbänden 6 M.

H .v. Kleiſt ' s ſämmtliche Werke . Herausgeg . v. Ed. Griſebach .2 Bände. Geh. 1 M. 25 Pf. — In Ieleg . Leinenband 1 M. 75 Pf.
Hörner ' s ſämmtliche Werke . Geh. 1M. —In eleg . Anbd. 1 M. 50 Pf.
Lenau ' s ſämmtliche Werke . Herausgeg . v. G. Emil Barthel ,

2. Aufl. Geh. 1 M. 25 Pf. — In eleg. Leinenbaud 1 M. 75 Pf.
Leſſing ' s Werke in 6 Bänden . Geheftet 3 M. — In deleg .

Leinenbänden 4 M. 20 Pf. — In 3 Leinenbänden 5 M.
Leſſing ' s poetiſche und dramatiſche Werke . Geheftet 1 M. —

In eleg. Leinenband 1 M. 50 Pf.
Longfellow ' s ſämmtliche poetiſche Werke . Ueberfett v. Herm .

Simon . 2 Bde. Geh. 3 M. — In 2eleg . Leinenbänden 4 M. 20 Pf.
Mignet , Geſchichte der franzöſiſchen Revolution . Deutſch v.

Dr. Fr . Köhler . Mit 16 Illuſtrationen . In eleg. Leinenband 2 M.
Milton ' s poetiſche Werke . Deutſch v. Adolf Böttger . Geh⸗

1 M. 50 Pf. — In eleg. rothen Leinenband 2 M. 25 Pf.
Molieére ' s ſämmtliche Werke . Herausgegeben v. E. Schröder⸗

2 Bände. Geh. 3 M. — In 2eleg . Leinenbänden 4 M. 20 Pf.
Schiller ' s ſämmtliche Werke in 12 Bänden . Geh. 3 M. — In

3 Halbleinenbdn . M. 4. 50. — In 4eleg . Leinenbdn. M. 5. 40. — In
Leleg. Halbfranzbdn . 6 M. —In 4eleg. rothen Ganzleinenbdn . 6M.

Shakeſpeare ' s ſämmtliche d Aihgtiſche Werke . Deutſch von
Schlegel , Benda und BaßßJ BäſchtGeheftet 4 M. 50 Pf. —
In 3eleg . Leinenbänden G. c E
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Das ſing
Album der beliebteſten Arien, ieder und Bonen

der Cor voniſten
Bach. Beethoven . Bellini . dien . Chopin. C
Gluck . Bändel . Baydn . 1 sſohn - Bartholdy .

Mbozart . Roffini . Schuber Weber “
Nene Ausgabe . Bearbeitet von Prof . Pr. 4Herm . Langer .

Preis 3 M. — In Leinen geb . 4 M.

Hernö - Hihili lek .

ORe
Bibliothek

80 mit dentschem Text .Vollständige K

Auber , Die Braut .
Schlosser . — Der 8.
Die Stumme von Portici .

Bellini , Nachtwandlerin . - Norma. — —Die Zauberflöte .
Boleldieu , Johann von Paris . — 1 or

1
Beurbier von Sevilla . —

Die weisse Dame. Othello . — Tanored .
Cherubini , Meden. — Der Wasser - Schenk , Der Dorfbarbier .Glit voll -

trüger . udigem Dialog. )
Cimarosa , Die heimliche Ehe. er, Der Freischütz . Olit voll-
Donizetti , Lucia v. Lammermoor . stündigem Dlalog. ) — Preciosa .
Herold , Zampa. 1
Himmel , Fanchon . Weigl , DieSchweizerfamilie .
Kauer , Das Donauweibchen . W inter , Dasunterbrochene Opfer-
Méhul, Joseph . fest .

— Jede Oper ist einzeln klufllch . —

Deutſches Lieder⸗Lexikon .
Eine Sammlung von 976 der beliebteſten Lieder und Geſänge des

deutſchen Volkes.
Mit Begleitung des Pianoforte . Von Aug . Hürtel .

Preis 6 M. — In Leinen geb. 7 M.

Vollständig
Mit der Scenenfolge und den Stichworten herausgegeben von

CXRIL FRIEDR. WITTMANN .
Angely , Das Fest der Handwerker .

—, Die Hasen in der Hasenhaide .

—, List und Phlegma .
—, Paris in Pommern .

Baumann , Das Versprechen hinterm Herd .

Conradi , An der Mosel .

—, Doktor Peschke .
Konradin Kreutzer , Der Verschwender .

Stiegmann , Guten Morgen Herr Fischer

— Hans und Hanne .
Preis eines Ulavier⸗Auszugs elegant cartonnirt J Mark 50 Pf.

3 kus d. Serail
1 fleututte . —Don Juan .
ro' sHochz Idomeneo .

Klavier - Ai
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Ppernbücher .
Herausgegeben von C. Fr . Wittmann .

Czaar und Zimmermann . Lortzing . ( u. - B. No. 2540. )
Don Juan . *) Mozart . (univerſal⸗Bibliothet No. 2046.
Die beiden Schützen . Lortzing . (untv . ⸗Bibl. No. 2708. )

Euryanthe . Weber . (untverſal⸗VBibliother No. 2677 ) 1

Eutführung a. d. Serail . «) Mozart . ( u. B. No. 2007 .

Fra Diavolo . Auber . (univerſal⸗Bibliothet No. 2689. )

Fidelio . Beethoven . (univerſal⸗Vibliother No. 2556. )

Figaros Hochzeit . ?) Mozart . u . B. No. 2685. )
Der Freiſchütz . *) Weber . (univ. ⸗Bibl. No. 2530. )
Die Jüdin . Halévy . (unwwerſal⸗Bibliother Ro. 2826. )
Oberon . Weber . (univ. ⸗Bibliother No. 2774. )
Der Poſtillon v. Lonjumeau . Adam . ( u. ⸗B. No. 2740. )
Undine . Cortzing . (univerſal⸗Vibliother No. 2620. )
Der Waffenſchmied . Lortzing . (univ. ⸗Vibl. No. 2669. )
Der Wildſchütz . Lortzing . (univ . ⸗Vibl. Ro. 2760. )
Die Zauberflöte . nR) Mozart . u. ⸗VB. No. 2020. ) 2

Jedes Opernbuch ist für 20 Pf . einzeln käuflich .
) Der vollſtändige Klavier⸗Auszug iſt im gleichen Verlage er⸗

ſchienen und für 2 Marl zu haben.

Regie - und Soufflierbücher
von Carl Friedrich Wittmann .

Hamlet . Shakeſpeare . ( u. ⸗B. No. 2444. )

Othello . Shakeſpeare . ( u. ⸗B. No. 2585) .
Romeo und Julia . Shakeſpeare . ( u. ⸗B. No. 2872 )
Der Widerſpäuſtigen Zähmung . Shakeſpeare .

Univ. ⸗Bibl. No. 2404. )
Der zerbrochene Krug . V. v. Uleiſt . ( u. B. No. 2804. )

Jedes Stück iſt für 20 Pfennige einzeln läuftlich .
Gollſtändige Verzeichniſſe der Bühnenſtücke aus Philipp Reclam ' s
Univerſal⸗Bibliothek ſind durch jede Buchhandlung gratis zu beziehen.
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